GeoVax Labs, Inc. Form PRE 14A March 20, 2015

### **UNITED STATES**

### SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

### **SCHEDULE 14A INFORMATION**

#### Proxy Statement Pursuant to Section 14(a) of the Securities Exchange Act of 1934

(Amendment No. \_\_\_)

Filed by the Registrant

Filed by a Party other than the Registrant

Check the appropriate box:

Preliminary Proxy Statement

### Confidential, for Use of the Commission Only (as permitted by Rule 14a- 6(e)(2))

**Definitive Proxy Statement** 

Definitive Additional Materials

Soliciting Material Pursuant to §240.14a-12

### GEOVAX LABS, INC.

(Name of Registrant as Specified In Its Charter)

(Name of Person(s) Filing Proxy Statement if other than the Registrant)

Payment of Filing Fee (Check the appropriate box):

No fee required.

Fee computed on table below per Exchange Act Rules 14a-6(i)(1) and 0-11.

- (1) Title of each class of securities to which transaction applies:
- (2) Aggregate number of securities to which transaction applies:
- Per unit price or other underlying value of transaction computed pursuant to Exchange Act Rule 0-11 (set forth the amount on which the filing fee is calculated and state how it was determined):
- (4) Proposed maximum aggregate value of transaction:
- (5) Total fee paid:

Fee paid previously with preliminary materials.

Check box if any part of the fee is offset as provided by Exchange Act Rule 0-11(a)(2) and identify the filing for which the offsetting fee was paid previously. Identify the previous filing by registration statement number, or the Form or Schedule and the date of its filing.

- (1) Amount Previously Paid:
- (2) Form, Schedule or Registration Statement No.:
- (3) Filing Party:
- (4) Date Filed:

## PRELIMINARY COPIES

GEOVAX LABS, INC.

1900 Lake Park Drive

Suite 380

Smyrna, Georgia 30080

### Notice of Annual Meeting of Stockholders and Proxy Statement

To Our Stockholders:

The Annual Meeting of Stockholders of GeoVax Labs, Inc. ("GeoVax" or the "Company") will be held on May 12, 2015, at \_\_\_\_\_ (Eastern Daylight Time), at the offices of Womble Carlyle Sandridge & Rice, LLP, 271 17<sup>th</sup> Street, NW, Suite 2400, Atlanta, Georgia 30363, for the following purposes:

1. To elect six directors to serve until the 2016 Annual Meeting of Stockholders;

2. To ratify the appointment of Porter Keadle Moore LLC as the independent registered public accounting firm of GeoVax Labs, Inc. for the fiscal year ending December 31, 2015;

3. \$0.001 par value, from 75,000,000 to 150,000,000;

4. To hold an advisory vote on the compensation of our Named Executive Officers (as defined in the proxy statement); and

5. To transact such other business as properly may come before the Annual Meeting or any adjournments thereof.

## Edgar Filing: GeoVax Labs, Inc. - Form PRE 14A

The Board of Directors is not aware of any other business to be presented to a vote of the stockholders at the Annual Meeting.

Stockholders of record at the close of business on March 16, 2015 are entitled to notice of the Annual Meeting and at any continuation or adjournment thereof.

The Company is using the U.S. Securities and Exchange Commission rule that allows us to furnish proxy materials over the Internet. On or about April \_\_\_, 2015, the Company started mailing to its stockholders a Notice of Internet Availability of Proxy Materials (a "Notice"). The Notice contains instructions on how to access this Proxy Statement and our Annual Report and vote online or by telephone. The Notice also contains instructions on how stockholders can receive a paper copy of the Company's proxy materials, including this Proxy Statement, the Company's Annual Report and a form of proxy card or voting instruction card. Stockholders who receive a paper copy of the Company's proxy materials, including a Proxy Statement, the Company's Annual Report and a form of proxy card or instruction card. Stockholders who receive a paper copy of the Company's card or instruction card may vote online, by telephone or by mail.

If your shares are held in "street name" through a broker, bank or other nominee, your broker, bank or nominee cannot vote your shares for the election of directors or the amendment to our Certificate of Incorporation unless you provide voting instructions. Therefore, if your shares are held by a broker, bank or other nominee, we highly encourage you to instruct them regarding how to vote your shares.

**Please vote as promptly as possible, whether or not you plan to attend the Annual Meeting.** Your promptness in voting will assist us in ensuring that a quorum is present or represented. Even though you vote, you may nevertheless attend the Annual Meeting and vote your shares in person if you wish. If you want to revoke your proxy at a later time for any reason, you may do so in the manner described in the attached Proxy Statement.

By Order of the Board of Directors,

April\_\_, 2015 Mark W. Reynolds

Smyrna, Georgia Corporate Secretary

# TABLE OF CONTENTS

Notice of Annual Meeting of Stockholders and Proxy Statement	i
About this Proxy Statement	1
Proposal 1 Election of Directors	4
Corporate Governance	6
Security Ownership of Principal Stockholders, Directors and Executive Officers	9
Executive Compensation	11
Director Compensation	15
Certain Relationships and Related Transactions	16
Proposal 2 - Amendment of our Certificate of Incorporation to Increase the Number of Shares of Authorized Common Stock	19
Proposal 3 Ratification of Appointment of Independent Registered Public Accounting Firm	22
Report of the Audit Committee	23
Proposal 4 Advisory Vote: Approval of the Compensation of Our Named Executive Officers	24
Other Matters	26
Annex A: Certificate of Amendment to the Certificate of Incorporation of GeoVax Labs, Inc.	A-1

Page

## PRELIMINARY COPIES

GEOVAX LABS, INC.

1900 Lake Park Drive

Suite 380

Smyrna, Georgia 30080

#### **PROXY STATEMENT**

For The

### ANNUAL MEETING OF STOCKHOLDERS

**To Be Held May 12, 2015** 

#### About this Proxy Statement

This Proxy Statement is furnished by GeoVax Labs, Inc., a Delaware corporation, in connection with the solicitation of your proxy by the Company's Board of Directors for use at our Annual Meeting of Stockholders to be held at the offices of Womble Carlyle Sandridge & Rice, LLP 271 17<sup>th</sup> Street, NW, Suite 2400, Atlanta, Georgia 30363, on May 12, 2015, at \_\_\_\_\_\_ local time and at any continuation or adjournment thereof.

Important Notice Regarding the Availability of Proxy Materials for the Stockholders Meeting to be held on May 12, 2015.

The Notice of Annual Meeting of Stockholders, Proxy Statement, Form of Proxy and 2014 Annual Report are available at www.proxyvote.com.

### Edgar Filing: GeoVax Labs, Inc. - Form PRE 14A

This year, the Company is again using the U.S. Securities and Exchange Commission ("SEC") rule that allows us to furnish our proxy materials over the Internet. On or about April \_\_, 2015, the Company started mailing to its stockholders a Notice of Internet Availability of Proxy Materials (a "Notice"). The Notice contains instructions on how to access this Proxy Statement and our Annual Report on Form 10-K ("Annual Report") and vote online or by telephone. The Notice also contains instructions on how stockholders can receive a paper copy of the Company's proxy materials, including this Proxy Statement, the Company's Annual Report on Form 10-K and a form of proxy card or voting instruction card. Stockholders who receive a paper copy of the Company's proxy materials, including a Proxy Statement, the Company's Annual Report or instruction card may vote online, by telephone or by mail. By furnishing proxy materials over the Internet, the Company lowers the costs and reduces the environmental impact of the Annual Meeting.

### **The Proposals**

At the Annual Meeting, the stockholders will be asked to consider and vote upon the following proposals, which we refer to as the "Proposals":

1.